



ANUNCIO CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertido error material en el Anuncio publicado en el Boletín Oficial de la Provincia de Huesca número 185, de fecha 28 de septiembre de 2023, relativo a la aprobación definitiva de aspirantes admitidos y excluidos, la designación del Tribunal y la fecha de celebración para la estabilización del empleo temporal de 8 plazas de conductores operarios

Donde dice:

Y se concreta la fecha para la baremación de los méritos del concurso por el Tribunal para el **día 14 de noviembre de 2023**, a las 9:00 horas, en la Sala de Juntas de la Comarca de Somontano de Barbastro sito en la Avda. Navarra, 1, 2.º, Barbastro.

Debe decir:

Y se concreta la fecha para la baremación de los méritos del concurso por el Tribunal para el **día 1 de diciembre de 2023**, a las 9:00 horas, en la Sala de Juntas de la Comarca de Somontano de Barbastro sito en la Avda. Navarra, 1, 2.º, Barbastro.

En Barbastro, a la fecha de la firma electrónica. El Presidente, Saul Pérez Lacasa.

